CaArrRARO 30 SERIE Ford New Holland

16 15 19 20

Prisliste finne du p& www.okonomi-deler.no www.okonomi-deler.no post@okonomi-deler.no ﬁ@konomi—deler As 191



Ford New Holland  Carraro 30 serie

FG 1877046
FG 5806007
FG 5806006
FG 3983290
A10320
FG 3983478
FG 3957893
FG 7759398
A10323
FG 1879351
A10319
FG 2958885
FG 3930334
DD 6307-2RS
FG 3930343
FG 3946627
FG 7760682 A
IF 100544
FG 7759615
FG 3947488
FG 1870291
1G 1537617
FG 3957755
FG 3983485
uc 207
FG 3946627
DD 6207-2RS
FG 3944401
FG 3937390
FG 3983047
MG 1442253
MF 330375
FI 5194208
FG 3958468
FG 3930409
FG 3930408
FG 3930407

Drev 4wd M12
Drev 4wd Sentrering
Lasering
Ringgear
Plate
Planetdrev
Nalelager (30 pr drev)
Aksel
Skive
Navdeksel
Tappeplugg magnet
Hylse mellomaksel
Lager fremre
Lager bakre
Oring
Simmering
Navdeksel m/drev
Drivaksel ytre h-v
Kryssholder
Lagerholder mellomaksel
Solenoid 4WD
Styresylinder u/styrekuler
Stempelstang
Mellomaksel Fra 03/1990
Lager f/FG 3947488

Simmering 35 x 50 x 10 droppboks

Kulelager droppboks
Pakning droppboks
Pakning droppboks

Kronhjul og pinjong Z9/30
Lager pinjong ytre og indre
Lager diff.
Ringmutter pinjong
Platesett diff.

Plate (8stk)

Plate (10stk)

Plate (2stk.)

*A Inneholder pos. 64,65,66,68,69,70,710g72

*B Til 30.04.1993
*C Fra 01.05.1993

1 FG 1878537 Styrekule ytre v. 173mm 3930-4130-4630 57
1 FG 1878554 Styrekule ytre v. 220mm 4830-5030 57
2 FG 1878544 Mutter venstre 59
3 FG 3957148 Styrekule indre venstre 60
4 FG 3957762 Rep.sett styresyl. 64
5 MG 3426312 Styrekule indre hayre 66
6 FG 1878543 Styrekule ytre h. 173mm 3930-4130-4630 68
6 FG 1878555 Styrekule ytre h. 220mm 4830-5030 69
7 FG 1878545 Mutter hoyre 70
15 FG 3930062 Foring u/smarespor 71
16 FG 3944351 Trosteskive 72
19 FG 3930554 Foring ytre 74
20 FG 3992820 Skive 75
22 FG 3983421 Tetning 76
23 FG 3983356 Lager gvre 77
24 FG 3983481 Deksel 78
25 FG 3983425 Lager nedre 79
28 A10311 @ Kingbolt gvre 80
29 A10307 @ Bellevilleskive ov. 81
31 A10309 @ Bellevilleskive ned. 82
32 A10312 @ Kingbolt nedre 83
33 1G 1537621 B Kingbolt gvre
34 1G 1966189 B Shims 0,035 kingbolt
34 1G 1966187 B Shims 0,170mm kingbolt
34 1G 1966188 B Shims 0,179mm kingbolt
36 1G 1966190 B Kingbolt nedre
40 FG 3983500 Foring indre
41 FG 3983369 Simmering indre
42 FG 7759616 Kryss
44 FG 3983476 Simmering 45x65x12 ytre
45 FG 3983502 Foring ytre
49 FG 9515003 Bolt M10x1,5x30 (6stk.)
49 FI 5194169 Bolt M12x33 (6stk.)
49 FG 5806010 Bolt sentrering (6stk.)
50 FG 1863063 Simmering 130x160x17
51 FG 3946047 Lager 95x135x20
52 A10314 Nav
55 A10316 Foring sentrering (6stk.)
56 FG 3983358 O-ring
57 FG 3983321 Drev 4wd M10

*A Inneholder pos. 64,65,66,68,69,70,710972

*B Til 30.04.1993

*C Fra 01.05.1993

FG 3957148 FG 1878543

FG 1878537

»——

FG 1878554 FG 3957762 FG 1878555
FG 1878544 MG 3426312 FG 1878545

Tl .
192 o%%‘ konomi-deler As Tif:69102300 Fax:69 14 08 24

FG 3930062

FG 3944351

O

FG 3930554

00

FG 3992820

FG 3983421

o

FG 3983356




